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сучасних економічних умовах підприємства зможуть підтримувати й
підсилювати свої конкурентні позиції за умови активного впровадження
інновацій у процеси виробничого, економічного, управлінського, соціального
характеру. Інноваційно-інвестиційна діяльність здійснюється не тільки в
умовах ризику, але також в умовах систематичної, перманентно зростаючої
невизначеності. Тому керівництву підприємств треба вміти швидко та гнучко
реагувати на зміни в економічному середовищі, що вимагає розробки та
застосування засобів методологічного й математичного забезпечення для
можливості прийняття обґрунтованих управлінських рішень щодо інноваційно-
інвестиційних проектів, які реалізуються в межах промислового підприємства.

На сьогодні в Україні створене достатньо ґрунтовне правове поле для
здійснення інноваційної та інвестиційної діяльності [1, 2]. Дослідженню
проблем інноваційно-інвестиційної діяльності присвячена значна кількість
наукових робіт як вітчизняних так і зарубіжних вчених, проте матеріали
досліджень вказують на те, що інноваційна діяльність в Україні ведеться украй
пасивно. Причиною такої низької інноваційної активності є відсутність
фінансових ресурсів, тобто інвестицій. Зв'язок інновацій з інвестиціями
очевидний, оскільки впровадження нових технологій і техніки вимагає
фінансових ресурсів. Інновації на ринку капіталу мають бути інвестиційно
привабливими і конкурентоспроможними, тобто для будь-якого інвестора
інновації повинні мати практичний інтерес.

Розвиток будь-якого підприємства неможливий без вироблення ним
стратегічних напрямів своєї діяльності, які ґрунтуються на нововведеннях, тобто
мають інноваційний характер. Слід зауважити, що процес впровадження інновацій
породжує інноваційну діяльність, тобто діяльність, яка спрямована на
використання і комерціалізацію результатів наукових досліджень та розробок і
зумовлює випуск на ринок нових конкурентоздатних товарів і послуг [3]. З огляду
на таке трактування, інноваційна діяльність означає весь, без винятків,
інноваційний процес, починаючи з появи науково-технічної ідеї та завершуючи
розповсюдженням продукту. Можна стверджувати, що основним спрямуванням
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інноваційного процесу є новизна рішення, і при цьому її впровадження на
підприємствах супроводжується зміною певних визначених складових їх
функціонування. Залежно від тих чи інших напрямів інноваційних змін на
підприємстві необхідно запроваджувати чітку систему інноваційного розвитку,
основою якої має стати розробка ефективної інноваційної стратегії, що є
запорукою конкурентоспроможності підприємства [3].

На основі аналізу методів оцінки інноваційно-інвестиційного забезпечення
виробничої діяльності досліджуваних підприємств розроблена відповідна

система, що враховує інтереси усіх учасників інноваційного процесу і дозволяє
провести аналіз проекту на всіх етапах його провадження (рис. 1).

Оцінка інноваційного потенціалу підприємства
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підприємства після запровадження обраного проекту

Рис. 1. Система оцінки інноваційно-інвестиційного забезпечення виробничої
діяльності підприємства

Джерело: розроблено автором на основі [5]

Отже, для прискорення інноваційного розвитку досліджуваних підприємств слід

розробляти регіональні програми державної підтримки виробників будівельної галузі.

Основними організаційно-економічними чинниками, що стримують
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інноваційний розвиток досліджуваних підприємств є: низький рівень
бюджетного фінансування науково-дослідних і дослідно-конструкторських
робіт; відсутність механізмів надання пільг підприємствам, що впроваджують
нові технології; недосконалість діючих економічних механізмів, і
спеціалізованих кредитних установ, спрямованих на забезпечення переходу на
інноваційну модель розвитку; відсутність галузевого інноваційного фонду для
фінансування інноваційної діяльності. Їх узагальнення є основою для
формування концептуальних засад стратегії інноваційно-інвестиційного
забезпечення виробничої діяльності підприємств.
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